

锲而不舍落实中央八项规定精神

聚焦主题 注重实效

——中央和国家机关、人民团体扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育

新华社记者 孙少龙

连日来，中央和国家机关、人民团体聚焦主题、注重实效，扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，教育引导党员干部以更高标准、更严要求锤炼党性、提高觉悟，确保取得实实在在的成效。

加强统筹谋划
精心组织实施

深入贯彻中央八项规定精神学习教育是今年党建工作的重点任务，中央和国家机关、人民团体深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神，落实《关于在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的通识》要求，加强统筹谋划、精心组织实施，切实走好“第一方阵”。

举办机关党章党规制度集中学习月、党风廉政宣传周，组织年轻干部开展“红色基因我传承”等活动……

全国人大常委会党组和机关党组自觉增强开展学习教育的责任感紧迫感，联系全面从严治党形势任务，联系全国人大机关这些年抓作风建设的具体实践，研究制定机关学习教育实施方案，细化4个方面11项重点任务，明确规定时限和责任单位。

“要聚焦主题，在‘实’字上下功夫见成效，力戒形式主义，防止‘两张皮’”“要深化学习教育，坚持个人自学与集中学习、日常教育和集中教育相结合”……全国政协机关召开开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育动员部署会，对扎实开展学习教育提出一系列明确要求。机关33个行政室局、直属单位党组织及时制定学习教育工作具体方案，坚持学查改一体推

进。

中央统战部抓实指导督促，本着精干高效、简约务实原则组建部学习教育工作专班，明确职责分工，压实责任要求。针对学习教育中可能出现的形式主义和“低级红”“高级黑”问题认真研究预判，结合实际列出负面清单，切实加强防范。同时，及时印发工作提示，对把握落实好学习研讨、查摆问题、整改整治等具体要求加强指导。

中联部在部领导班子带领下，全部集思广益、自下而上梳理思路举措，形成学习教育工作方案。强调结合党的对外工作实际，把中央八项规定及其实施细则精神贯穿在党的对外工作各方面全过程。各直属党组织通过全局会、局务扩大会议、党员大会等形式传达中央精神和部动员部署会要求，确保学习教育精准下沉、快速落地。

聚焦学习重点
创新方式方法

3月底，一场聚焦学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定精神的集体备课会在中央党校（国家行政学院）举行。

会上，党的建设教研部5位教师从备课思路、授课框架、案例选取、讲课方法等方面发言，就进一步打磨课程、切实提高授课质量的具体安排作了介绍。

这是中央党校（国家行政学院）聚焦学习教育重点、抓好学习教育落实的一个缩影。学习教育开展以来，

中央党校（国家行政学院）把学习《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》作为必修课程列入教学计划、覆盖所有批次，组织学习研讨，开设专题课程，并通过集体备课等形式打造优质课程，为各级党组织开展学习教育提供学习资源。

开展学习教育，发挥好“关键少数”作用至关重要。

外交部党委制定实施方案和重点任务清单，为外交战线深入开展学习教育明确施工图。部党委理论学习中心组举行读书班第一次集中学习，原本本学习《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》，为基层党组织示范打样。同时，部党委委员结合出差对驻外使领馆加强指导，与党员干部座谈，确保驻外使领馆学习教育开好头、起好步。

中央政法委员会理论学习中心组围绕“深入学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定精神”开展集体学习研讨，强化示范引领，迅速掀起学习教育热潮。

“我们把学习研讨作为基础工程，积极筹办政法领导干部专题研讨班、专题读书班，教育引导党员干部讲政治理、守纪律、树新风，锲而不舍落实中央八项规定精神，推动学习教育往深里走、往实里走、往心里走。”中央政法委政法队伍建设指导局相关负责人表示。

坚持立查立改
确保取得实效

立查立改、即知即改，是确保深入

贯彻中央八项规定精神学习教育取得实效的重要一招。

共青团中央将扎实开展学习教育纳入直属机关年度党建重点工作，作为党组织书记抓党建工作述职评议的重要内容，抓好建章立制，启动修订《团中央直属机关党员干部违规吃喝十条禁令》，将严的基调贯穿始终。同时，加强联动指导，指导各级团的领导机关在同级党委（党组）领导下，聚焦主题、结合实际，一体推进学查改，确保保有质量、查有力度、改有成效。

教育部对标本兼治抓整改提出明确要求，坚持问题导向，全面查摆问题，加强警示教育，扎实推进集中整治，一体推进党风廉政建设、师德师风、校风学风建设，坚持“当下改”与“长久立”相结合。同时，针对高校教师、学生、离退休人员、医护人员和校属企业职工等不同群体党员，分层分类实施具体任务，着力提升学习教育的精准性、实效性。

融入日常、抓在经常，久久为功，方能推动中央八项规定精神内化为日用而不觉的言行准则。

科技部对照中央提出的11个方面问题，结合科技工作实际列出清单，制定整改台账，重点围绕为科研人员减负、“牌子”“帽子”清理等深化集中整治，指导机关司局与支撑事业单位共同查摆推进业务工作中反映出的作风问题。部党组成员深入一线调研科技创新亟待解决的问题，组织年轻干部开展“根在基层”等实践调研活动，为高校、科研院所、科技型企业送政策、解难题，推动学习教育走深走实。

（新华社北京4月17日电）

领导干部带好头是无声的示范

新华社记者 刘 阳

党风廉政建设，关键在领导干部，改进作风必须自上而下、以上率下。在深入贯彻中央八项规定精神学习教育活动中，要坚决防止“上面生病，下面吃药”等形式主义敷衍应对，务必把领导干部这个“关键少数”切实摆进去。

领导干部既是学习教育的组织者、推进者、监督者，更是带头参与者。这个带头，是具体的而不是抽象的、全面的而不是有选择的、一以贯之的而不是虎头蛇尾的。这个带头，意味着既要高度重视，更要躬身入

局；既要发文表态，更要行动落实。

领导干部真正带头听取意见，带头查找问题，带头开展批评与自我批评，带头进行整改，是确保学习教育出成果、结硕果的重要措施和抓手。

领导干部带头，首先体现在自觉同特权思想和特权现象作斗争。特权是一种危害极大的腐蚀剂，是最大的不公。领导干部须高度警惕和杜绝侥幸、麻痹、从众、失衡等错误心态，时刻校准人生坐标、守牢思想防线，不仅应“内无妄思，外无妄动”，更要习惯在受监督和约束的环境中工作

生活。

领导干部带头，摆正公私关系是题中之义。有的领导干部没有把党和人民交给他的权力当作沉甸甸的责任，而是看作私人财产。对于这种倾向，必须有病就治、常抓常治。领导干部，只有一心为公、事事出于公心，才能有正确的是非观、义利观、权力观、事业观，才能把群众装在心里，才能坦荡做人、谨慎用权，才能给普通党员树立鲜明而正确的立场导向。

领导干部带头，还体现在冲在前、干在先。人不率则不从，身不先则不

信。“给我上”和“跟我上”，一字之差，效果却天壤之别。领导干部要以学习教育为契机，修身正己、律心律行，心无旁骛地投入到工作，深入到基层一线，融入到群众当中，以钉钉子精神抓好改革落实，敢抓善管急事难事复杂事，实打实办好为民事，守住兜牢“针尖”般的小事小节。

领导干部有决心，党员就会有信心；领导干部做榜样，群众就会自觉跟上。无声的示范，就是最有力的表率！

（新华社北京4月14日电）

运城市盐湖区自然资源局
YHXC2025-03号国有建设用地使用权
挂牌出让公告

经运城市盐湖区人民政府批准，运城市盐湖区自然资源局决定以挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、公开出让地块的基本情况和规划指标要求（见下表）

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可参加竞买，可以单独申请，也可联合申请。

三、本次国有建设用地使用权出让设有底价，按照价高者得的原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求，见挂牌出让文件。申请人可于2025年4月18日至2025年5月13日，到运城市盐湖区自然资源局南楼301交易中心获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2025年4月18日至2025年5月14日，到运城市盐湖区自然资源局南楼301交易中心向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2025年5月14日12时00分。

经审查，申请人按规定交纳竞买

保证金，具备申请条件的，我局将在2025年5月14日16时00分前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为运城市盐湖区自然资源局。本次挂牌出让时间为：2025年5月9日至2025年5月19日9时整。

七、其他需要公告的事项

（一）根据财政部、国土资源部、中国人民银行（财综〔2009〕89号）文件规定，本次出让国有建设用地使用权的成交价款中包括耕地开垦费和耕地占用税，不包括契税等其他税费，此类税费由受让人自行缴纳。

（二）挂牌截止时，有竞买人表示愿意继续竞价的转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

（三）本次挂牌出让不接受电话、口头、电子邮件和邮寄报名。如有变更，另行通知。

（四）本次挂牌未尽事宜，由运城市盐湖区自然资源局负责解释。

八、竞买保证金的交纳

（一）开户名：运城市盐湖区自然资源局

开户行：晋商银行股份有限公司运城分行

行号：402181000617

账号：65210301030000248280

九、联系方式

联系地址：运城市盐湖区自然资源局南楼301交易中心

联系电话：0359-2623867

联系人：赵女士 董先生

运城市盐湖区自然资源局

2025年4月18日

大额行号：313181000026

账号：3591013000042175

（二）开户名：运城市盐湖区自然

资源局

开户行：中国银行股份有限公司运城滨湖支行

行号：104181000072

账号：148018878458

（三）开户名：运城市盐湖区自然

资源局

开户行：中国农业银行股份有限

公司运城红旗分理处

行号：103181050111

账号：04505101049200013

（四）开户名：运城市盐湖区自然

资源局

开户行：山西运城农村商业银行

行号：402181000617

账号：65210301030000248280

九、联系方式

联系地址：运城市盐湖区自然

资源局南楼301交易中心

联系电话：0359-2623867

联系人：赵女士 董先生

运城市盐湖区自然资源局

2025年4月18日

运城市公安局盐湖分局刑事
侦查大队处理车辆的公告

2019年5月11日，我大队在办理一起刑事案件中，扣押小型轿车壹辆，车辆车主自即日起3个月内到刑事侦查大队进行处理，逾期不归者，我大队将按照有关规定对该车辆进行处理，特此公告。

车辆信息：广州本田，黑色，车
辆识别码：LHG-GD864282037553，发动机号：
L15A14140769。

运城市公安局盐湖分局
刑事侦查大队
2025年4月16日

公 告

后仍无人认领的尸体，由公安部
门按法律程序予以处理。

联系人：
焦警官 13313591919
张警官 18935099612
运城市公安局盐湖分局
2025年4月16日

遗失声明

●不慎将临猗优幼儿园（统一社会信用代码：52140821MJ19283529）民办非企业单位登记证书副本丢失，声明作废。

●不慎将山西瑞兴制衣有限公司银行开户许可证（核准号：J181000690504）丢失，声明作废。

●不慎将山西省运城市盐湖区三路里镇沟东村股份经济联合会银行开户许可证（核准号：J1810005632401）丢失，声明作废。

拍 卖 公 告

我公司受委托，定于2025年5月16日（星期五）9时在山西省运城市财政绩效评价中心会议室依法公开拍卖以下32套不动产（住宅、商铺）和1套商铺使用权。

运城金域北城南区住宅4套、运城海棠湾一期住宅1套、运城购物中心集资楼住宅1套、运城华曦微公馆住宅1套、运城天逸公园6号园商铺使用权、运城钟楼小区商铺2套、运城金源步行街商铺1套、运城金水湾小区商铺1套、运城百纺汇锦苑商铺1套、运城涑水苑小区商铺3套、运城南风广场西侧新利通MALL东部二西段商铺8套、运城今日国际商场购物广场商铺1套、永济远景理想家园住宅1套、临猗副食茶叶公司住宅1套、运城黄金水岸小区住宅1套（含车位）、太原泰禾金尊府住宅1套（含2个车位）、北京丰台区芳古园一区住宅1套、万荣县恒盛花园小区8号楼下商铺2套、西安万科东方传奇小区商铺1套。

（详见中拍平台、中国商报网、山西省拍卖行业协会网、运城市公共资源交易中心网发布的拍卖标的明细表）

标的以现状拍卖，竞买人办理竞买手续均被视为已了解及认可拍卖标的现状及瑕疵。

有意竞买者持有效证件到我公司办理竞买登记手续并交纳信用保证金【参考价100万元以上的标的信用保证金20万元（北京丰台区芳古园一区房产信用保证金50万元除外），参考价100万元以下的标的信用保证金10万元】到公司账户（以到账为准，不计利息）。

展示时间：2025年5月8日—12日

展示地点：标的所在地

报名地点：山西省运城市盐湖区领秀城西单元10层1002室

报名时间：2025年5月13日至15日17时止

联系电话：18535994005

13008002005

山西仁义和拍卖有限公司

2025年4月15日

人了，投资了3万，还挣了8万。”桃农任立虎笑呵呵地说。

油桃种植的成功，不仅为村民带来实实在在的收益，更解放了村民的思想。如今，帽阳村已形成“早中晚熟+鲜食加工”的产业格局，2024年销售额突破8000万元。更可贵的是，村民自发组建的“技术共享联盟”定期举办桃王擂台赛，将以前的“劳动竞赛”精神注入现代农业。

民心所向：路好、渠通、桃俏、书声琅琅

把群众当亲人，把老百姓的冷暖放心坎，殚精竭虑为百姓办实事、办好事、解难题。这是帽阳村历届村干部对村民的承诺。

“这是我们村小学的教学楼，为什么盖这个教学楼，因为以前的教室是20世纪50年代盖的，一到天阴下雨，到处漏雨，娃娃们就没法上学。”张新春介绍。

再穷不能穷教育，再苦不能苦孩子。“碰头会”商议后，村党支部立即组织群众代表到附近的庙上乡参观新盖的教学楼。回来以后，大家深有感触，纷纷表示：“不出去不知道，一出去才发现，咱们确实苦了孩子。”随即，村干部在“碰头会”上举手表决，集资新建教学楼。

张新春回忆道：“这笔资金来源有3个渠道，一是村委会拿出一部分；二是在外成功人士捐一部分；三是按1994年分地的花名册，一个人拿出120元，最后就把教学楼盖成了，一共花了70多万元。”

村集体出一点、能人捐一点、村民筹一点，70多万元的建设款中，有40万元来自村民自筹资金。所有的付出只有一句话：“不能再让咱村的娃娃们在漏雨的屋子里写字……”如今，这所1996年盖的教学楼服务着帽阳村及周边村庄的学

民，民有所需，我有所